

有祖国作为坚强后盾 香港这25年更具魅力

外籍人士：“东方之珠”未来会更好

风雨同舟,血脉相连。不知不觉,香港回归祖国已经25年。25年来,背靠祖国,联通世界,占据得天独厚优势的香港特别行政区取得的成绩有目共睹,也汇聚来自全球各地的人才精英。

在爱国者们的守护和共同努力之下,摒弃噪音,见证蜕变,越来越多外籍人士纷纷表示,看好这颗“东方之珠”。

25年前,许多人在兰桂坊与朋友举杯庆祝香港回归的时候,有西方媒体质疑回归后的香港能否保住“东亚奇迹”“亚洲最强金融中心”的位置,宣称香港的未来“结束了”。

回望25载,虽然经历过亚洲金融危机、国际金融危机的考验,遭受过非典和新冠肺炎疫情的侵袭,以及非法“占中”、“修例风波”的冲击,虽然质疑和唱衰香港的声音还在,但一

个不可否认的事实却是:1997年以来,香港的国际金融中心地位依然稳固,从未动摇。

最近几年来,尤其是新冠疫情这两年,一些西方媒体总是喜欢拿离开香港的人员或企业说事。留在香港,是从事房地产行业的艾伦·泽曼的坚持:“可能会有一两家企业离开,而我在这里已经50年了,我哪里也不去。”

泽曼不愿离开,不仅是因为他对这片土地有了感情。“整个中国是这座城市背后极具魅力的一部分,尤其对商界而言。”

数据足以说明,有了祖国作为坚强后盾,香港在这25年里正在变得更具魅力:与20个经济体签订8份自由贸易协定,与31个海外经济体签订22份投资协定,母公司在海外及内地的驻港公司数目9000余家,初创企业数目增至约4000家,在港交所上市的公司数量

从1997年的619家增加到现在的2500多家,连续25年获评世界最自由经济体殊荣……

难怪一名在香港工作的外籍金融服务专业人士表示:“只要对我们的服务有需求,我们就会在香港。”另一名在香港生活和工作了几十年的外籍高管说,一国两制之下的低税率和不一样的金融体系,是人们始终青睐香港,尤其是商界人士看好香港的重要原因。

“独特的地理位置,弥合东西方鸿沟,这意味着如果你想拓展业务,香港仍然是首选。”曾在两家大型国际律师事务所担任律师,如今创办了一家为中小型企业提供数字支付解决方案企业的伯特兰·特奥,在《企业家》杂志撰文《香港仍然是亚洲首屈一指的国际商业门户的7个原因》。他指出,注册公司便利快捷,保持较低的企业和个人所得税税

率,注重保护商业隐私,作为自由港不征收进出口关税,与中国内地企业交易方便等,使得香港作为国际商业中心享有盛誉。在特奥看来,无论是新加坡、首尔、吉隆坡、曼谷还是雅加达,“要取代香港的标杆地位仍然是一项艰巨的任务”。

更何况,粤港澳大湾区的建设,将香港特别行政区与澳门特别行政区和广东省广州市、深圳市、珠海市、佛山市、惠州市、东莞市、中山市、江门市、肇庆市连接了起来。2021年,这块不到全中国0.6%土地面积的区域,创造了全国11%的国内生产总值(GDP),达到12.6万亿元人民币,超过了韩国。哈佛大学肯尼迪政府学院高级研究员欧弗霍尔特颇为感叹:“从香港到深圳只要14分钟,粤港澳大湾区就是香港的未来。” 本报记者 齐旭

俄罗斯:北约已明确发起全面对抗

美宣布向乌克兰提供8.2亿美元额外安全援助

新华社莫斯科7月1日电 俄罗斯外交部副部长格鲁什科1日表示,北约宣布将俄罗斯视为最大威胁是对俄发起的全面对抗。

据塔斯社报道,格鲁什科1日在俄罗斯智库“瓦尔代”国际辩论俱乐部发言时说,北约将俄罗斯视为最大威胁,这是一个非常重要的转变,是明确宣布与俄罗斯的对抗,以全方位遏制俄罗斯。

格鲁什科表示,北约马德里峰会的结果表明,北约已回归冷战时期的军事安全保障模式。芬兰和瑞典加入北约将导致波罗的海地区军事局势恶化,这将是欧洲安全发展进程中“最悲惨的事件之一”。若芬兰和瑞典加

入北约,俄罗斯将采取适当措施确保安全。

6月29日,北约成员国领导人在马德里峰会上批准《北约2022战略概念》,称俄罗斯是北约“最大且直接的威胁”。

俄罗斯外交部副部长里亚布科夫谴责北约不负责任且破坏欧洲安全架构的政策,表示北约在马德里峰会上的决定不会影响俄方政策。

新华社华盛顿7月1日电 美国国防部1日宣布,美国将向乌克兰提供价值8.2亿美元的额外安全援助。

根据国防部当天发表的声明,新一轮对乌额外安全援助由两部分组成。其中价值

5000万美元的武器装备由总统拜登直接批准并从国防部库存中调取,包括美国已向乌方提供的8套“高机动性多管火箭弹系统”适配的火箭弹。这是拜登自2021年8月以来第14次动用可由他直接批准的援外资金向乌克兰提供武器。

其余价值7.7亿美元的武器装备将由国防部向军工企业采购,包括两套“国家先进地空导弹系统”、15万枚155毫米口径榴弹炮炮弹以及四套反炮兵雷达。

自今年2月俄乌冲突爆发以来,美国向乌克兰承诺的安全援助总价值已达到约69亿美元。

伊朗南部6.1级地震已经造成3死19伤

新华社德黑兰7月2日电 据伊朗法尔斯通讯社报道,伊朗南部靠近波斯湾的赫梅尔港附近2日凌晨发生6.1级地震,震源深度10千米。

初步统计显示,地震已经造成3人死亡、19人受伤。

地震震中位于南部霍尔木兹省。伊朗媒体公布的现场图片显示,震区民房出现损毁。地震造成一些村庄停电,首批救援队伍已抵达灾区开展救援。

由于2日凌晨霍尔木兹省地震频发,许多居民前往露天场所进行避难。据霍尔木兹省官员介绍,将在省会城市阿巴斯港以及受地震影响的地区设立临时住宿营地。



印度大量塑料垃圾严重污染环境

图G1

印度禁用多类一次性塑料制品

整治环境污染出猛招 违规最高可判五年监禁

新华社上午电 7月1日开始,印度在全国范围内禁止使用、销售、进口、生产和加工多类一次性塑料制品,以期减少塑料垃圾、整治环境污染。

印度“禁塑令”第一阶段涵盖19类塑料制品,包括塑料杯、吸管、棉签棒等;暂时豁免的塑料制品包括不超过规定厚度的塑料袋和多层包装膜。饮料瓶和薯片包装袋等塑料制品不在禁止范围,但印度政府为本国制造商制定了回收处理的指标。

7月1日“禁塑令”生效当天起,政府将派出监管人员对各地供应商和分销商实施抽检,违规者可被处以最高10万卢比(约合8480元人民币)罚款或五

年监禁。

印度塑料产业认为一次性塑料制品的替代产品成本过高,并担心花费大笔资金购置的生产线机器闲置,先前一直游说政府暂缓实施“禁塑令”。但是,随着印度河流、空气污染日益严重,许多露天垃圾场垃圾堆积如山,印度政府不得不下定决心采取措施。

根据印度政府环境监管机构的数据,印度2020年产生的塑料垃圾超过410万吨。其中,大约三分之一没能循环利用,或是堆在垃圾场,增加火灾隐患、加剧空气污染,或是进入水道,污染海洋生态环境以及城市饮用水系统。

全国征集收购老银元 一二三版纸币、旧字画、茅台酒

品种	普品价格	美品价格	品种	普品价格	美品价格	品种	普品价格	美品价格	品种	普品价格	美品价格	
袁像大头三年	2000	7000以上	孙像二十三年帆船	5000	15000以上	贵州银币汽车图案	10万	20万以上	第一版人民币伍圆水牛图	美品10万以上	第一版人民币伍佰圆瞻德城	美品30万以上
袁像大头九年十年	4000	12000以上	自由女神站洋	3500	10000以上	光绪元宝七钱二分	30000	80000以上	第一版人民币壹仟圆马饮水	美品15万以上	第一版人民币伍仟圆蒙古包	美品30万以上
袁像大头八年	10000	50000以上	四川银币	5000	15000以上	宣统三年大清银币	30000	80000以上	第二版人民币壹圆	美品13万以上	第二版人民币叁元	美品5万以上
袁像中圆	30000	80000以上	袁像戴高帽子	15万	30万以上	日本一圆	3500	10000以上	第三版人民币贰圆李工	美品2000以上	第三版人民币壹圆	美品4000以上
民国开国纪念币小头	4000	12000以上	徐世昌民国十年九月纪念币	15万	30万以上	龙凤图案贰角	10000	3万以上	更多其他种类的老银元和旧纸币的价格以实物为准			
孙像二十一年帆船	15万	30万以上	曹锟纪念币	15万	30万以上	各种壹角贰角伍角三钱六分等小面值银元	美品20000以上		93、94、95、96年红皮铁盖茅台	19000元		
孙像二十二年帆船	20000	60000以上	民国段祺瑞纪念币	15万	30万以上	清代民国五两银锭	美品10万以上	清代民国五两金条	美品15万以上	83、84、85、86年地方国营茅台	35000元	

差品定价标准: 银元正反面有明显的硬伤或者划痕较多、被人为清洗擦过、银元表面有生锈或者其他污染物等影响收藏的瑕疵。(差品银元价格根据实物评估双方议价协商)

普品定价标准: 银元流通使用过,银元正反面没有严重的瑕疵,允许少量轻微瑕疵(品相状态介于普品和美品之间的价格可以更高)

美品定价标准: 银元没有使用过或者使用次数很少,整体完好,允许少许细小瑕疵!(稀缺银元品种可降低要求,美品银元价格无上限,几百万当场可兑现)

工作时间:周一到周六,上午10点到下午3点(中午不休息) 出示此广告成交金额万元以上报销车费1000元

联系电话:13916844412 方先生

公司地址:上海市黄河路21号鸿祥大厦11楼1143室(国际饭店蝴蝶酥对面大楼) 地铁人民广场站8、9、10号出口